



品铁观音有感

信阳晚报社小记者

市十三小 陈军如

这一天,小伙伴们怀着激动的心情来到信阳国际茶城品尝铁观音。

一进入茶店,阿姨就热情洋溢地为我们讲述了铁观音的故事。铁观音的生产地在遥远的福建安溪,它是半发酵茶,而同属绿茶的信阳毛尖却不是发酵茶,让我们好奇的是红茶竟属于全发酵茶。铁观音必须要用一百度的开水泡成,早上和中午喝比较好。

接着,阿姨又为我们展示泡茶的过程。第一泡,洗茶具和茶具;第二泡已有淡淡的清香,到了

第三泡,茶香弥漫在屋中,即可品尝。我们兴奋地捧起杯子,当铁观音入口时,清香在唇齿间流转,那微淡的香味,让人如痴如醉,难以忘怀。铁观音越泡越香,越入味,到了第六第七泡的时候,色香味俱全,仿佛到了仙境一般,阿姨说,铁观音还十分养胃呢!

之后,阿姨又让我们品尝了红茶,味道大有区别。红茶闻起来味道好像焦糖蜂蜜,入口,嘴里有一股浓香慢慢散开,过了一会,便有一点苦涩,回味无穷!

品尝铁观音之后,我发现脑



袋里的知识还是太少,生活中还有很多美好的东西等待着我们去观察、去发现。以后我更要加把劲,相信我们能更好地学习和体悟,拥抱更美的生活。

黄狗菲菲

信阳晚报社小记者

市三小 五(5)班 姜金阳

姥姥家养了一只大黄狗,名字叫菲菲。

菲菲又瘦又长,站起来有一米,浑身金黄,耳朵鼻子都是尖尖的,长脖子,毛茸茸的大爪子,一双乌黑的圆眼睛闪着忠诚的光。

菲菲没事时就趴在地上一动不动,下

巴贴在地上,偶尔抬起眼睛瞥一瞥院子里的母鸡们,它高兴时会摇着尾巴往你身上扑。菲菲是一只懂事的狗,从来不进屋,也从来不吃鸡。不下雨的晚上,姥姥姥爷就带它出去遛,白天家里没人,它就老实地看家。

可不知道怎么回事,有一次,弟弟到家里和它玩,菲菲一口咬住了弟弟的屁股,弟弟疼得哇哇大

叫,姥爷拿起棒子狠狠地打在了菲菲的身上,菲菲吓得躲了起来,弟弟却为菲菲求情:“爷爷别打菲菲了,它不是故意的。”我在角落里找到了菲菲,它那双充满悔恨的眼睛望着远方,好像是一个犯了错的孩子。



美丽的风信子

信阳晚报社小记者

市十三小 四(8)班 张尧

阳春三月,正是风信子盛开的季节。风信子被誉为“五彩水仙”,因为它的颜色有蓝、白、紫、黄、红,象征着只要点燃生命之火,便就同享丰富人生。

我家养了一颗紫色的风信子,它住在阳台上的葫芦状玻璃瓶中。风信子的根圆圆的,像一个洋葱,白白的长长的根须,跟圣诞老人的胡子一样。根的上面是翠绿色的叶子,又细又长,笔直地向上生长,仿佛一把把冲天宝剑。叶子中间有一根细长的花柱,花柱上长着像松子一样的花骨朵,松果慢慢长大,花骨朵变得像玉米

粒一样。

不久,风信子全开了,一股香气扑鼻而来,无数的花朵围着花柱,像一把正在燃烧的火炬,美丽极了。

风信子喜欢阳光充足、凉爽、湿润的环境,它的适应性很强,既能在水中生长,又能在土壤中生长,是一种“两栖”植物。虽然风信子开始像一个普通的洋葱,等到阳春三月,却能开出五彩的花朵,那么娇艳,那么可爱。

制作康乃馨

信阳晚报社小记者

浉河区十六小 五(2)班 蔡绮玥

今天,我们《信阳晚报》的小记者们体验了一把做手工的乐趣。

到了学校,我们就开始学习制作康乃馨。首先要制作花瓣,花瓣是用圆形的皱纹纸折四下,再在圆的那一面剪锯齿花边,然后展开,把有折印的地方剪去三分之二,最后把纸折成半圆,把每个花瓣旋转360度,不要弄破了哦。补充一点:中间要有一个小洞,注意不要太大。花瓣一共做8—12个。

做完了花瓣,其它的就容易了,花枝、花叶、花托都是现成的,组合起来就行了。不过,我用绿胶带把花枝和花托缠住了,看不见连接处,比较美观呢。

之后,我想再做一枝,上一枝是黄色,这一枝我准备用好几颜色做,做一朵彩色康乃馨。

纸的颜色一共有蓝、红、粉、黄四种颜色。做好了可漂亮呢!

回家后,我把花作为“三八”节礼物送给妈妈,妈妈非常高兴!

由清洁工想到的……

明港镇第四小学 五(2)班 齐艺瀚

一个星期六的早晨,我去图书馆借书。走在路上,我欣赏着路边的风景,心情十分舒畅。路边,棉花露出洁白的牙齿,好像一只只小绵羊探出可爱的小脑袋;草儿尖上挂满了露珠,好像一颗颗晶莹剔透的钻石;花儿张开一点点花瓣,好像一个个柔美绽放的少女……

突然间,我看见一位老奶奶拿着扫帚在扫地。她佝偻着腰,穿着布满灰尘、已经褪色的环卫装,花白的头发,长满老茧的双手紧握着扫帚,一丝不苟地扫着街道,不时抹一抹面颊上的汗珠,我想,她一定工作了很长时间。

我观察了片刻,老奶奶颤颤巍巍起了身,看着干净整洁的街道,她那满是皱纹的脸上露出了欣慰的笑容。此刻,我不禁一阵心酸,真想大声呼吁:让我们小手牵大手,一起保护环境,让我们的家园更加美丽,让辛苦劳作的环卫工人们少流一些汗水吧!

